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募集しています！
〈活動場所：子育て交流広場（旧沼田幼稚園）〉
町民の皆様がもっている「知識」「経験」「技能」などを、子育て支援の場でぜひ活かしていただきたく、子育て支援ボランティアを募集します。たくさんの皆様のご応募をおまちしております！
町では、子どもの遊び場、保護者同士の交流の場として、旧沼田幼稚園を改修し、「子育て交流広場」を平成３１年春頃にオープンします。
施設は、「地域子育て支援センター」のサテライト施設として、子どもの自由な遊び場のほか、保護者向けの各種講座の開催など、子育て支援の拠点施設として運営します。
●子育て交流広場とは？
●地域子育て支援センターとは？
子どもと保護者の交流の場、子育てに関する情報提供や相談の場として、現在は沼田認定こども園に設置しています。今後は、本子育て交流広場と２箇所体制で、子育て支援の更なる充実を図ります。

特定の資格などは必要ありません！
お手伝いいただける方は、ぜひご応募ください。
●主なボランティア内容について
（活動内容）
・子育て交流広場で、子どもたちの見守りや一緒に遊んだり、保護者とお話をしたりする
・子どもの一時預かり対応
・事業の際の子どもたちの託児や事業のお手伝い、事業の準備に係る小物作成など
（活動日時）
・週１回程度、ご都合のいい日で構いません！
　　　（※事業実施日や一時預かりの申込みがあった日には優先的にお願いいたします。）
・１日　約２時間程度　（可能な範囲でお手伝いいただけると幸いです。）
（活動場所）
子育て交流広場（旧沼田幼稚園）
ぬまた
●応募方法
保健福祉課窓口にて「子育て支援ボランティア登録申込書」を提出していただきます。
●申込み・お問い合わせ
役場保健福祉課　（ＴＥＬ：３５－２１２０）
お気軽にお電話ください！
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