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令和　　年　　月　　日

沼田町長　様

提案者　所在地
事業者名
代表者氏名

沼田町地域おこし協力隊員の受け入れを申し込むに当たり、下記のすべての要件に該当し、応募資格を有していることを宣誓します。

記

（１）町内で事業活動をしている法人で、町内に本店を有し、町民税の申告義務があり町税を滞納していない事業者であること。
（２）風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律（昭和２３年法律第１２２号）第２条に規定する営業を行う事業者でないこと。
（３）特定の宗教・政治団体と関わる場合や業務の内容が公序良俗に反する営業を行っている事業者でないこと。
（４）役員等が暴力団（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号に規定する暴力団をいう。）、暴力団員（同条第６号に規定する暴力団員をいう。以下同じ。）又は暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有している事業者でないこと。

以上
